

# 我省法院全面推行量刑答辩制

## 被告人也有说话机会

□据 新华社

为进一步提高刑事审判量刑工作的透明度,河南省高级人民法院日前下发《关于在刑事案件审理中全面推行量刑答辩工作的通知》,要求全省法院在刑事案件审理中全面推行量刑答辩制度。

据河南省高级人民法院副院长田立文介绍,所谓量刑答辩制度,是指在刑事案件的审理中,在法官的主持下,组织公诉人、当事人、辩护人和诉讼代理人充分发表量刑意见,供合议庭在对被告人量刑时参考的一项诉讼活动。这项工作自2009年由省法院刑三庭率先

在死刑案件的审理中进行试点以来,至今已先后审理死刑案件120多件,取得了良好效果。

根据通知要求,在法庭调查阶段,可以根据案件具体情况,先调查犯罪事实,后调查量刑事实;在法庭辩论阶段,可分别就定罪和量刑问题展开辩论,庭审中,审判人

员应组织公诉人、当事人、辩护人和诉讼代理人发表量刑意见。

这一通知强调,依照量刑答辩程序审理的刑事案件,人民法院的合议庭在评议案件时,应当将量刑答辩的情况,作为评议的重要内容,作为对被告人量刑时的重要参考。

## 漯河“短信门” 纪检介入调查

□据 大河网

记者17日从漯河纪检部门获悉,该市已对前一段传得沸沸扬扬的“短信门”事件介入调查。

漯河纪委常务副书记、市监察局局长王孔献告诉记者,漯河纪检监察部门目前正对“短信门”事件进行调查,相信不久就会有结果。“短信门”女主角张某17日下午也通过电话向记者证实,她正在市纪委配合调查,但没有见到鲁某。

## 数字时代贼方便了 刚开通电话银行 10万元离奇消失

□据《南阳日报》

刚给储蓄卡开通电话银行功能,两天内卡上的10万元存款就先后被莫名划走。尽管已经报了案,但市民李先生还是很纳闷。

据李先生说,3月11日,他在建行南阳分行南都支行办理了电话银行约定转账业务。李先生在办理业务前,专门咨询了几家建行营业网点,得知只要保存好卡和密码,存款就万无一失。

3月12日晚11时48分,正睡觉的李先生手机上出现一条银行短信提醒:账户转账支取50023元,李先生正纳闷时,很快又收到同样的一条短信,又有50023元被支取。看到卡上余额一下少了10万多元,李先生立即跟建行客服联系,并将银行卡挂失。

建行南阳分行的相关信息显示,3月12日晚,李先生的钱是被人通过“电话银行”在成都转走的。“我开通电话银行业务后曾修改过密码,账号及密码只有我一个人知道,对方是如何划走钱的呢?”李先生对此百思不得其解。

## “美少妇重金求子”？ 警方称是诈骗

哪位男人能让28岁的少妇怀孕,她将支付此男士100万元酬谢金。不过,美少妇也提出一要求,该男士需先交600元“诚信金”,以证明他是诚心想“帮忙”。

一夜之间,十几张“重金求子”广告现身郑州一五金机械城内,引来不少男士驻足观看。

“只要先付款,肯定是欺诈。”郑州市公安局经济技术开发区分局一民警说,这和中奖诈骗性质一样。如果他们骗取的累积数额较多,将构成刑事案件。(据《河南商报》)



## 全国首批特色景观旅游名镇公布

# 嵩县车村镇等我省6个乡镇榜上有名

□据 人民网

3月16日,住房和城乡建设部和国家旅游局公布了全国特色景观旅游名镇(村)示范名单(第一批),我省共有6个乡镇

榜上有名。

我省上榜的6个乡镇依次是:禹州市神垕镇、镇平县石佛寺镇、西峡县丹水镇、淅川县荆紫关镇、郑县广阔天地乡、嵩县车村镇。上榜理由分别是钧瓷发

祥地、全国最大的玉雕生产销售集散地、西峡恐龙遗迹、一脚踏三省(豫、鄂、陕)及荆紫关古建筑群、中国“知青”运动发源地、位于白云山国家森林公园核心地段。

这次公布的第一批105个“全国特色景观旅游名镇(村)示范名单”,是从各省(区、市)推荐的400多个申报镇(村)中,经过专家组认真评选、筛选出来的,具有广泛性和示范代表性。

**洛阳网** 点击生活 服务无限  
——洛阳人的网上家园

**WWW.LYD.COM.CN**

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618